

С 1 января в России запрещены алкогольные энергетики

С 1 января в России законодательно запрещена продажа алкогольных энергетиков.

К категории этих напитков относится алкогольная продукция с содержанием этилового спирта менее 15 процентов, в которой присутствуют тонизирующие вещества. Как правило, это смесь алкоголя, кофеина и природных стимуляторов наподобие элеутерококка или лимонника китайского.

При этом энергетики по-прежнему можно производить, но только на экспорт.

Формальной мотивацией введения запрета стала забота о здоровье населения. Действительно, стимулянты наподобие кофеина в сочетании с алкоголем производят разрушающее действие на сердечно-сосудистую и нервную систему человека. Однако ряд экспертов сходит в мнении, что запрет пролоббирован производителями пива и более крепких алкогольных напитков, бизнесу которых препятствует распространение алкогольных энергетиков среди молодежи.



Также с 1 января устанавливается процедура государственной регистрации технологического оборудования для производства этилового спирта. Регистрировать нужно оборудование мощностью более 2000 литров в сутки.

С 1 января запрещена розничная продажа спиртосодержащей пищевой продукции, в том числе дистанционным способом, а также розничная продажа спиртосодержащей непивной продукции с использованием торговых автоматов. Запрет вызван массовым отравлением жидкостью "Боярышник" в Иркутске в декабре 2016 года. В результате отравления погибли 78 человек.

Также запрещается перемещение по территории РФ немаркированной алкогольной продукции в объеме более 10 литров на человека. Говоря простым языком, теперь запрещено перевозить более 10 литров самогона или домашнего вина на человека.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)